Z2HHEF
CMS 502 (£ & 637)
R4 000

E10 | E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) |E6.2| E7.2| E8.2

HZEY¥mS 261407_01_CN
ix S3A 09/2011






11 1 OO 7
(ORI 1% - RO 8
L7 . < OO 9
R Y~ OO 11
21 EBIERIE ettt ettt ettt ettt ettt et te et e aeneaeanas 12
2.1.1 LRy 1 s 5~ PO 13
212 B ITBBAR oot 14
2.2 B I R T A ettt ettt ettt et ettt ettt et et et et e et e e e te et eteeaeaeetenneaenas 15
- 2 17
Bl BBEBBAE DD e 18
L1 7 R 19
T o 7 = [ OO 20
411 ETOHLBE EHIATIR oottt 21
B2 EFBR ET2 oo 22
4.2.1 BEBR E12  BE oottt 23
B3 EFBRETA oo 24
431 BEBR ET4  BE oot eeeeeeeeeeeeeeeeeeenees 25
R 1 = KOOSR 26
441 BEBRET6  ZE oo 27
R = 7 =X - SO 28
451 S =< T OO 29
B8 EFIREB.2 oottt 30
4.6.1 LS 7 = OO 31
N A = 5 7 = 4 2SO 32
471 B 7 N = OO 33
B8 EFIREB.2 oo 34
4.8.1 B N RO 35
4.9 EFBREB.2(12M.M0) oot 36
491 FELRET IR EB.2(12M.10) oo 37
B0 EFIR ET.2(14112) oo 38
4101 FEBRETIR E7.2(14/12) oo 39
L I 7 - w7 2O USROS 40
412 BYIRLK E10|E12|E14|E6.2|E7.2|EB.2(E12M.10) [E14/12 oo 41
413 BEIRIIRETE || E18|EB.2 oo 42
414 T EMDBREDEETE I oot 43
45
ST 1 = PR 46



5.2  HLSKERDEIE |, BHINEBD oottt 47
5.3 ZHEEETD oo 48

5.3.1 T ED oottt en e enanes 49
T O )y = RO OO 50

5.4.1 SEET2 oottt 51
55 ZAEEETA|ETA/2 oo 52

5.5.1 SE BT ENA/12 oo 53
5.6 SAEEET6|ET8 oottt 54

5.6.1 SE BV ENA/12 oo 55
T A 13 = B Y o OO OO 56

5.7.1 SE E12MA0 oo e e en e ee e eeeneees 57
B.8  TABEEB.2 oot 58

5.8.1 T EB.2 oot e et en e eennaenes 59
5.9 T FRE ET.2 oottt ettt et At h A Attt s st s et ettt 60

5.9.1 - 1 =y 2RO 61
BAO SAEEEB.2 oo e 62

B0 THBEB.2 oo 63
511 BB GRIBDHI T BEIEDT oottt 64
5.2 B D Y G D BRI B oottt et ettt ettt ene e eneas 65
T T T 1 OO 66
B4 LR B oo 67
5.5 HLIKEEIE oot h ettt s ettt ettt 68
BAB  TEMIIEZR oot 69
BT BREEBE oot 70
B8 LB TRl ettt ettt ettt s st n e 71
b= 51 O 73
6.1  FRIEBFIZEMBHI ettt ettt a et b et a st ettt bt s et ne e 74
T = v Dy 1 = RO 75
6.3  BIFRIEBIRIDIIE oottt bttt et s bttt 76
6.4 BHZEZREMR oottt b et b et a et et h ettt a ettt et et ettt st ee 77
B.5 BRI oottt b et R R e ARt R Rt et R R et et e R ettt e e st ee et ne e 78
N T 5 =3 = RO 79
T A - % I OO 80
B.8  JEEETIIE .ottt et ae et a e At he R eRe et et Ae et Re et e Rt et e e eRe et ese et et ese s etenae e esesenennas 81
Lo 1 E-=E .- OO 82
B.10 BB et e e 83
=2 1 ;OO OO OO U TR TTOOOOSRRSRRTN 85
P2 B -=F a7 == OO 86
7.2 EMUZERIFR oottt 87



10

11

AT Y 1 F==F v OSSPSR 88

7.3.1 B AR R I oottt 89

7.3.2 == v 9 i =2 OO U USSR 90
T4 FERIMREEIIT A oottt ARt R ARttt ettt 91

7.4.1 BEFUARIERE oottt bttt sttt 92

7.4.2 B T R T oottt 93
1 OSSOSO 95
B BRI oo er e 96
8.2 IEMSEIIRB oo 97
8.3 AMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2(14/12) |[E7.2|E8.2 oo, 98

8.3.1 E10-187 MEPERTETIBE oot 99

8.3.1.1 E10-184L BREUATRIIH oo 100

8.3.2 BEERBIZNIRE ettt ettt anas 101

8.3.3 BN BITIBE oottt 102
8.4 AMUSLIRE EB.2 oo 103

8.4.1 EB.2H1 BREIALRTEIIBE oo 104

8.4.1.1 EB.2HL BREIATK B oottt 105

8.4.2 R TR DB RN R ERIAIRT oot 106
8.5 EDIEIFEMR oo 107
8.6 ENSLEEE10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2|14/12|E7.2|E8.2  woovovieeeeeeee 108
87 EB2HL BELEMIBEAMSLITET oo 109
8.8  RARETT e 110
8.9 AU BEIRIBADAEE ettt a ettt s et 111
R E I B ettt ettt ae bt n e s e nanans 113
0.1 B AZEE e 114
T = - - TR 115
9.3 EBIIIEBIEEE oottt ettt ettt ettt ettt s s 116
9.4 BETRIT oo e enaen s 117
95 MEBEEE10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12M.10) | E7.2(14/12) oo 118
9.6 TUBIRE E16|ET8|EB.2 oo 119
BRIIEE oottt e e e et bttt en s nananas 121
101 BB U B e 122
102 AR oo 123
103 JEIPMR oo 124
B B I B oieieieeeeereee et e e e e e e e e e et e aeebeeheeheeaeea e et e teseaseeaeeaeeaeeeeaseseaseeaeeaeeseeneesensennens 125
111 PDFAETRERBRI(222) oo 126
112 RBEZL oot 127
113 BEBIERBE oottt 128



12

13

14

114 BBEEZEEBRIE ettt ettt n ettt 129
O T &% =< OO 130
1142 BEHLERBE 2 oo 131
11.4.3  ZEHLESE BXX oo 132
11.4.4  BRIFREHLERLL e 133

2 =< U 135

120 B oottt ettt ettt es et et ettt a e e et s s en et et e e 136

L1525 U 137

1B LB oottt 138

(KT ¥ > SOOI 139

(R T TE 1  11  OOOTOOOOOOOTETRUUUOOURRRUTO 140

S OO 141

141 FREDBEDBE 346 oo 142

14.2 TREDTEDBEAHD e, 143

14.3 FOSEBEMIR TTT) oo 144

O b = == OO 145

145 ZERIBIAEIRE oo, 146
1451 EEKEMBEIEE e 147

14.6 BEBIIRIRE oottt 148
14.6.1  ATEIBEIRE oo 149

14,7 BB B D e ettt ettt ettt a s et st a et 150
14.7.1 FEM BEIRIRLDED ettt e ettt et n et et naeas 151

14.8 BEBIZERIZEZE ettt n et 152
14.8.1 G ==y OO UOTTUURT 153
14.8.1.1 BEBIZERIZE TR oottt ettt n ettt eaeas 154
14.8.1.2 BEBIZERIEEAATATR oottt ettt ettt aeaeas 155
14.8.1.3 BN BT B B B T oottt 156
14.82  HEBIEERIFIEIEBD oo 157
14.8.2.1 DhJE ettt 158
14.8.3 A R BIBIEE oottt 159

(LI - = = OO RRRRUR 160



N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637)
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

8 CMS 502 (B & 637) 3 37 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
%,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 9
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



1 &N

1.2 H#5%

10 CMS 502 (B & 637) & X 47 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 11
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



2 k&3

21 BHRE

21 RHRE

B | B Id g =L Id

b3 HHEE 16 ERE 253 867
1 BNMEPERE 251 608 17 WALk E 200 661
2 BAK DA 251 581 500 IR IR M8x 12 023 138
4 BABXIEE 253 692 501 HHEIRLZ M 10x25 020 157
14 | HFEH50AT10/4170 HP 251 607 502 $2RM10x12 023 471

12

CMS 502 (2 5 637)

B4R A 000

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN



2 PlktEzh

21 EBHERE
211 BIEME®HED

NE | B Id NE |BW Id
b3 BNMMEDRE 251 608
1 EHEE 258 189 2d ErpTER 222 100
500 |#IgIRLM10X25 020 157 2e WS 252 594
501 |BE#10,5X25X2,5 022 178 520 T IEIR 4 M8X35 020 144
2 &SR 255 005 521 BIEIR68x2.5 022 914

2a &S AR 252 634 522 RBERH A 6207-2RS 022 915

2b W R E R 240616 523 K HEE 30X55 023 208

2c NEFE57 AT10 18 242 039 524 THIgIR22M8X25 12.9 020 142

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 13

1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



2 k&3

21 BHRE

2.1.2 K DA

NE B ID NE |BW ID
3 BN A 251 581 2 500 R BR A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HIR 256 640 501 g8 22 M10x25 023 751

2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874

2b 54 % 251 579 510* R 255 499

14 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



2 PlktEzh

2.2 FHEMETLE

2.2 Z) DEENHEET R

=2 Id E |BW Id
ohh4E 28 MR 253 896 4 43 AR 259 287
T IEIRZ M6xX8 023 411 44 R 252 592
B HEH R 258 404 517 T IE IR 22 M8x30 020 143
41 HLEH LR 260 689 519 E# 026 489
42 FrRREEN LAE B ER 260 690 520 HIEIR 42 M6x8 023 411
1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 15

1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

502 (B! & 637 & X 47 09/2011
16 CM?:.‘MLF%‘S(E'A 6%0 ) FERRS 261407_01_CN



3 B

3 #B

3 =%

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 17
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 w8

1 BAZHERXRAREB DX 258 195 503 Ik #RZ2 M5x8M6x10 023 183
2 B 257 403 504 5 iE IR M8x25 020 142
3 Ol e 253 262 505 8 4X20X3 022 175
4 BRI X BERAR 229 396 507 # 1 0,03x11x80 023 286
5 BBEREER 256 858 508 #50,05x11x80 023 287
6 BT 240 696 518 #H 0,03x15x75 023 395
7 BB 256 857 519 B 0,05x15x7 023 396
8 Sk 206 382 520 B 0,1x15x75 023 397
9 W EH150 S 5M 490 229 281 521 B 0,2x15x75 023 398
13 |HREER 240722 900 T IEIR L M6EX 12 022 795
19  |FR{RL 221386 901 JLkIRZ2 M5x8M6x10 023 183
501 |THIE4RLM6X16 023 116 902 HIE IR L2 M8X30 020 143

18 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 19
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



4 &K

4.1 K E10
4.1 K E10
B | B Id g =L Id
b3 BANFIEEK E10 261915
1 BIFRETER E10 261 903 18 EML£D=2,8 207 270
2 BB K E10 250 543 19 EMLRHHE 237 835
3 RIS SER E10 250 542 20 AMEEHREEE 237 836
4a | HHEEHHVEAE E10 205 398 21 BEX 250 572
4b  |EEF E10-12 253 382 22 BIES E10 261913
5 B SREE A E10-12 255 535 23 EM S ERR R BE 253 908
6a |&EEtH E10-12 200 688 24 AR R BE 253910
6b |iE4t3HE E10-12 200 691 500 HIFIRZZM5x10 022 918
wAR E10 239 756 502 HIEIRZ M5%22 023 193
iR FERE E10 239 815 42+ (& i 202 600
16 |E% 250 575 43* BiTiRe 251772
17 |E% 250 576 540* HHE IR M5x 12 020 032
20 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



4 IR

4.1 PR E10
4.1.1 E10%1 23 ERVETER

NE | B Id B B Id

b3 BAHIFEEKRE10 261915

2 HMEMNL 00,6 E10-14 208 388 501 HEIRZ2 M5x8 023 154

3 HMENL02,0 207 269 503 SR D A 023 177

4 EBRAIIR E10-14 205 764 504 B 0,05%18,5x34 023 196

5 BEANEMPRAMIBR E10-14 205 765 505 B 0,1x18,5x34 023 197

8 E{NL 02,8 207 270 506 B 0,2x18,5x34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 21

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.2 K E12
4.2 ¥R E12

B | B Id g =L Id

b3 BAFIEEKRE2 258 475 18 A SR HE 237 836
1 BIFEETBRE12 258 455 19 BE% 250 572
3 FEFEEE2 260 343 20 AESPIEE2 250 593
4 ENBE12-14 252 040 21 E% 250 575
6 WEMLL02,0 207 269 22 E% 250 576
7a  |4HEE12 204 009 28 "HE 206 090
7b | EEtHE10-E12 253 382 30 EM SRSt B E 253 908
9 B R EEFE10-12 255535 31 AR BE 253910
10a |&&HFE10-12 200 688 34 PR{ R4 235 244
10b |43 EE10-12 200 691 506 HE IR 22 M5x8 023 379
11 AR IRET2 250 545 507 B IR L M5x22 023 193
12 | BT ARE2 250 544 509 B 18 M3,5x3-1 020 512
13 |HOKE12 259 212 42* (& Bl 202 600
14 | JIRR A FEREE12 259 213 43* AR 251772
17 | EMLREHE 237 835 540* T IEIRZ M5 12 020 032

22 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN




4 IR

4.2 K E12
421 §TKE12 £

NE | B Id B B Id

b3 BAHIEETRE2 258 475 505 IR 42 5%8-8.8 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,6 208 388 508 IR 42 M5x12-8.8 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SEMEHED A 023 177
15 | BANEMRAMIIREIO -E14 205 764 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 BAEMPRMAREI -E14 205 765 518 BE0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 207 270 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 23

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.3 IR E14
4.3 TtIK E14

B | B Id g =L Id

b3 BNFIEERE 14 258 476

1 B fE§T RE 14 258 456 19 BE% 250 572
3 F4FEREE14 260 344 20 BEEHEE14 250 571
4 ENBE12 -E14 252 040 21 E% 250 575
6 WEMLL02,0 207 269 22 E% 250 576
7a  |{R%TE14 209 614 28 "E 206 090
7b | EERE4 253 383 30 =M SRR RSt BB 253 908
9 wHIZgRRE FE14+7.2 255 536 31 AR R BE 253910
10 | EMNIEE FE14 224 725 34 PR{y R4 235 244
11 JEILRE R IRE14 250 547 506 HIE IR 22 M4-M5x8 023 379
12 | B H RE14 250 546 507 B IR L M5x22 023 193
13 |HERE14 209 649 509 B E R4 M3,5x3-1 020 512
14 | JIBRFETTEREE14 235 262 42* (& Bl 202 600
17 | EMRHHE 237 835 43* WiTige 251772
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* IR M5 12 020 032

24 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN




4 IR

4.3 K E14
431 ¥TIKE14 4

NE | B Id B B Id

b3 BAEIETIRE 14 258 476 505 IR 42 5%8-8.8 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,6 208 388 508 IR 42 M5x12-8.8 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SEMEHED A 023 177
15 | BANEMPRMMREIO -E14 205 764 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 BAEMPRMAREI -E14 205 765 518 BE0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 207 270 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 25

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.4 EIKE16
4.4 TR E16

B | B Id g =L Id

z BSR4 RE16 258 477 19 BE% 250 572
1 BIFE4TERE16 258 457 20 BIEZHIEE16 250 587
3 F4HEEEE16 245 319 21 E% 250 575
4 ENBE12-14 252 040 22 E% 250 576
6 WEMLL02,0 207 269 28 "E 206 090
A7 |{R%E16 232243 30 EME SRR HE 253 908
7b |EEHHE16-18 253 384 31 AN EEBH R B 253 910
9 s R EEHFE16-18 255 537 34 FRAIR 22 235 244
10 |&4HFE16-20 222 265 506 HEHF IR 22 M4-M5x8 023 379
11 Bk R KE16 250 549 507 T iE IR 22 M5x22 023 193
12 | BILREH RE16 250 548 509 & E B M3,5x3-1 020 512
13 |WORCI BRWL)ES2 258 400 42+ BERlo12 202 600
14 |JIBRKE16 222 504 43* IR 251772
17 | EMRHHE 237 835 510* T IF IR 22 M8x25 020 142
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* IR M5 12 020 032

26 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



4 IR

4.4 £PKE16
441 ¥TIKE16 4

NE | B Id B B Id

b3 BAHISEIRE16 258 477 505 IR 2258 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,5 250 690 508 HIEIR 42 M5x 12 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SEMEHED A 023 177
15 | ERMIRE16-20 220 821 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 | BEANAMRAMRE6-20 220 822 518 B E 0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 256 860 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 27

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

45 £KE18
4.5 TR E18

B | B Id g =L Id

z BAGEERE18 258 478 19 BE% 250 572
1 BIfE4TERE18 258 458 20 BIEZPIEE1S 256 864
3 F4FEEEES 251 051 21 E% 250 575
4 ENBE12-14 252 040 22 E% 250 576
6 WEMLL02,0 207 269 28 "E 206 090
A7 |4R4E18 239 527 30 EME SRR HE 253 908
7b  |EEHHFE10-12 253 384 31 AN EEBH R B 253 910
9 s R EEHFE16-18 255 537 34 FRAIR 22 235 244
10 |&4HFE16-20 222 265 506 HHE IR M4-M5x8 023 379
11 |EIEAKRETS 250 551 507 5 SR 44 M 5%22 023 193
12 | BIILRE T RE18 250 550 509 & E B M3,5x3-1 020 512
13 |HERET BAML) 0,8 mm 258 595 42+ BERlo12 202 600
14 |JIBRKFE18 220 770 43* IR 251 772
17 | EMRHHE 237 835 510* T IF IR 22 M8x25 020 142
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* IR M5 12 020 032

28 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



4 IR

4.5 £PK E18
451 ¥TIKE18 4

NE | B Id B B Id

b3 BAEIFETERE 18 258 478 505 IR 2258 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,5 250 690 508 IR 42 M5x12-8.8 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SEMEHED A 023 177
15 | ERMIRE16-20 220 821 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 | BEANAMRAMRE6-20 220 822 518 B E 0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 256 860 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 29

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.6 £HIK E6.2
4.6 tTFK E6.2

B | B Id g =L Id

z BABIEHREG.2 258 481 18 BEEPIEE12 250 593
1 BIFEETBRE12 258 455 19 E% 250 575
2 AISIURE F RE6.2 250 917 20 E% 250 576
3 JE LR T IRE6.2 250 918 23 EMREHHE 237 835
4 E4ERE2 260 343 24 A EEH R BB 237 836
5 ENBE12-14 252 040 25 "HE 206 090
8 WENL02,0 207 269 27 PRA IR 22 235 244
9a |#A%tE6.2 207 349 30 M SRR R & B IE 253 908
9 |EHRE10-E12 253 382 31 ANEERR R EEE 253910
1 Iz EE FE10-12 255535 502 IR IR 42 M5x8 023 379
12a |&EHHE10-12 200 688 503 5 HE R4 M5x22 023 193
12b | EETHEE10-12 200 691 505 & R $R 42 M 3,5x3-1 020 512
13 |HOKE12 259 212 42* (& Bl 202 600
14 | JIRR A FEREE12 259 213 43* AR 251772
17 |BE% 250 572 540* HIEIRLM5x 12 020 032

30 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN




4 IR

4.6 %K EG.2
461 EL5TIK E6.2

NE | B Id B B Id

b3 BAHIFETIREG.2 258 481 501 IR 42 5%8-8.8 023 154
6 EE #8034 208 389 503 T IR 22 M5x22 023 193
7 MENL 00,6 208 388 504 IR 42 M5x12-8.8 022 943
8 MEML 02,0 207 269 507 SHAMEHE T 023 177
15 | BANEMRAMIIREIO -E14 205 764 510 B 0,05%18,5x34 023 196
16 BAEMPRMAREI -E14 205 765 511 BE0,1x18,5x34 023 197
27 EE#HL%02,8 207 270 512 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 31

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.7 ¥R E7.2
4.7 TR E7.2

B | B Id g =L Id

b3 BNFIFERET 2 258 482

1 B fE§T RE 14 258 456 19 E% 250 575
2 BISIURE T RET7.2 250 919 20 E% 250 576
3 B ERET .2 250 920 23 EMREHE 237 835
4 FHEREE14 260 344 24 A EEH R BB 237 836
5 ENBE12-14 252 040 25 "E 206 090
8 WEMLL02,0 207 269 27 PRA IR 22 235 244
9a |#HAHET72 225230 30 M SRR R & BN IE 253 908
9 |BEEHHE14 253 383 31 AMEER R EEE 253910
11 wHlzRREE RE14 255 536 502 HIEIR 22 M5x8 023 379
12 | HRENESHE4 224 725 503 B IR L M5x22 023 193
13 |tHAA 256 912 505 B E R4 M3,5x3-1 020 512
14 iR EHFEREET 2 258 396 42* (& Bl 202 600
17 |BE%X 250 572 43¢ WiTige 251772
18 |BIEZEHEE14 250 571 540* IR M5 12 020 032

32 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN




4 IR

4.7 ¥IKE7.2
471 EZEETIKET.2

NE | B Id B B Id

b3 BAHIETIRET .2 258 482 501 IR 42 5%8-8.8 023 154
6 EE #8034 208 389 503 T IR 22 M5x22 023 193
7 MENL 00,6 208 388 504 IR 42 M5x12-8.8 022 943
8 MEML 02,0 207 269 507 SHAMEHE T 023 177
15 | BANEMPRMMREIO -E14 205 764 510 B 0,05%18,5x34 023 196
16 BAEMPRMAREI -E14 205 765 511 BE0,1x18,5x34 023 197
27 EE#HL%02,8 207 270 512 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 33

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.8 £HIK E8.2
4.8 Tt PK E8.2

B | B Id g =L Id

z BABISEHKRES.2 258 483 19 BE% 250 572
1 BIFE4TERE16 258 457 20 BIEZHIEE16 250 587
3 F4HEEEE16 245 319 21 E% 250 575
4 ENBE12-14 252 040 22 E% 250 576
6 WEMLL02,0 207 269 28 "E 206 090
A7 |{R%E16 232243 30 EME SRR HE 253 908
7b |EEHHE16-18 253 384 31 AN EEBH R B 253 910
9 s R EEHFE16-18 255 537 34 FRAIR 22 235 244
10 |&4HFE16-20 222 265 506 HEHF IR 22 M4-M5x8 023 379
11 Bk R KE16 250 549 507 T iE IR 22 M5x22 023 193
12 | BILREH RE16 250 548 509 & E B M3,5x3-1 020 512
13 |WORCI BRWL)ES2 258 400 42+ BERlo12 202 600
14 |JIBRKE16 222 504 43* IR 251772
17 | EMRHHE 237 835 510* T IF IR 22 M8x25 020 142
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* IR M5 12 020 032

34 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



4 IR

4.8 K ES8.2
481 EL5TPKE8.2

NE | B Id B B Id

b3 BAHIFETIRES.2 258 483 505 IR 2258 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,5 250 690 508 HIEIR 42 M5x 12 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SEMEHED A 023 177
15 | ERMIRE16-20 220 821 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 | BEANAMRAMRE6-20 220 822 518 B E 0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 256 860 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 35

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.9 4B E6.2(12m.10)

4.9 45K E6.2(12m.10)

B4R A 000

B | B Id g =L Id

b3 BABEERE12m. 10 258 479 18 A SR HE 237 836
1 BIFEETBRE12 258 455 19 BE% 250 572
3 FEFEEE2 260 343 20 AESPIEE2 250 593
4 ENBE12-14 252 040 21 E% 250 575
6 WEMLL02,0 207 269 22 E% 250 576
7a | HHEBEHNEAHEN 205 398 28 w"E 206 090
7b | EEtHE10-E12 253 382 30 EM SRSt B E 253 908
9 B R EEFE10-12 255 608 31 AR BE 253910
10a |&&HFE10-12 200 688 34 PR{ R4 235 244
10b |43 EE10-12 200 691 506 HE IR 22 M5x8 023 379
11 AR IRET2 250 545 507 B IR L M5x22 023 193
12 | BT ARE2 250 544 509 B 18 M3,5x3-1 020 512
13 |HOKE12 259 212 42* (& Bl 202 600
14 | JIRR A FEREE12 259 213 43* AR 251772
17 | EMLREHE 237 835 540* T IEIRZ M5 12 020 032

36 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN




4 IR

4.9.1 ELEEPK E6.2(12m.10)

4.9 4K E6.2(12m.10)

L& | B Id (VA =2 Id

z BEAFEERE12m.10 258 479 505 r PE9E 42 M5x8-8.8 023 154
2 EE B34 208 389 507 5 IE IR M5x22 023 193
5 BENL 00,6 208 388 508 T IgUE 42 M5x12-8.8 022 943
6 WEML02,0 207 269 513 B 023 177
15 | EANEMRAREI -E14 205 764 517 B 0,05x18,5x34 023 196
16 | BEANEMRMREIO -E14 205 765 518 #F 0,1x18,5x34 023 197
26 |EE$L%e2,8 207 270 519 B 0,2X18,5X34 023 253

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

37



4 &K

410 4HBR E7.2(14/12)

4.10 &5K E7.2(14/12)

B4R A 000

B | B Id g =L Id

b3 BANFIEERE14/12 258 480

1 B fE§T RE 14 258 456 19 E% 250 575
2 BISTLRE F RE14 250 546 20 E% 250 576
3 JEILRE R IRE14 250 547 23 EMREHE 237 835
4 FHEREE14 260 344 24 A EEH R BB 237 836
5 ENBE12-14 252 040 25 "E 206 090
8 WEMLL02,0 207 269 27 PRA IR 22 235 244
9a |#A%tE14/12 227 756 30 M SRR R & BN IE 253 908
9 |BEEHHE14 253 383 31 AMEER R EEE 253910
11 wHlzRREE RE14 255 536 502 HIE IR 22 M4-M5x8 023 379
12 | HRENESHE4 224 725 503 B IR L M5x22 023 193
13 |HERE14 209 649 505 B E R4 M3,5x3-1 020 512
14 | JIBRFETTEREE14 235 262 42* (& Bl 202 600
17 |BE%X 250 572 43¢ WiTige 251772
18 |BIEZEHEE14 250 571 540* IR M5 12 020 032

38 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN




4 IR

4.10.1 SELE IR E7.2(14/12)

410 45K E7.2(14/12)

L& | B Id (VA =2 Id

z BEABISEKRE14/12 258 480 501 r PE9E 42 M5x8-8.8 023 154
6 EE B34 208 389 503 5 IE IR M5x22 023 193
7 BENL 00,6 208 388 504 T IgUE 42 M5x12-8.8 022 943
8 BEML02,0 207 269 507 HEHE DR 023177
15 | EANEMRAREI -E14 205 764 510 B 0,05x18,5x34 023 196
16 | BEANEMRMREIO -E14 205 765 511 #F 0,1x18,5x34 023 197
27 |BEE®L%e2,8 207 270 512 B 0,2X18,5X34 023 253

3 iR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 000

39



4 &K

411 HK%Z LiR%
P
4.11 K, %2 LRz
NE B ID A A ID
z =z iRy 500 HIEIR22M8x25 020 142
40 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



4 IR

4.12 HYIRLNPR
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

412 HEYIRLEK E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

VB | B ID AT+ =E0 ID
S AMHIRLRE10-14 253 161 11 BEX 253 176
1 AN S OHIREPT E5-14 257 193 12 AN ELEHES-14 255 692
1a M SLRES-14 257 189 13 FEI=AE10-14 244 591
1b E% 253 173 14 B4 HES8 253 381
1c E% 253 174 15 &3 H R ES-8 255 534
1d EfINL 253 172 16 k4B E4-8 200 687
1e SE 211 351 17 HETHEEL-S 200 690
1f TEL 42 253 171 18 BMERR 255 724
1g EfrNL 215927 19 L g3 255 723
511 B T 184 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4AXx10 023 136
2 BANAMERE10-14 251119 501 av::L A4SV 023 046
3 A ELIE10-18 255 620 502 #E4 020 870
4 FBIRE10-14 253 089 503 STLSKIRZM3x18 242728
5 FIE=AE10-14 253 090 504 2K 58 5%0,5x17 4 023 377
6 IE 243 948 505 ERBE07x4,3x12,1 023 521
7 BANARDEE 244 602 507 E-Le3i: oy 023 403
8 | A 255719 520* i IE % 42 M6x20 244 824

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)

EBHF3EE 000

41



4 &K

413 AYIRLHIKE16|E18|ES.2

413 HYIFLHKE16|E18|E8.2

B4R A 000

B | B Id & |BW Id
z B YIRLPRE16-18 253 163 8 R A 255719
1 HMSLIREPT E16-18 257 195 11 BEX 253 176
1a GMSLHHRE16-18 257 191 12 M ELEE6-18 255 693
1b E% 253 173 13 FE=A 244 741
1c E% 253 174 14 B HFE10-12 253 382
1d EINLL 253172 15 HHlzg RS FE10-12 255 535
1e Sme 211 351 16 A E10-12 200 688
1f ENINLL 253 171 17 HEETHEE10-12 200 691
1g ERL 215 927 18 WEIR 255 724
511 E 7 184 M5x5 236 061 19 RER 255 723
2 BANEMERE16-18 259 406 500 BB MAx10 023 136
VAL 130 260 235 501 ANARFM4 023 046
3 AMELHE0-18 259 310 502 HhE 020 870
4 SERE16-18 259 309 503 LSk iR42M3x18 242 728
6 ks 243 948 505 EAHEHE07x4,3x12,1 023 521
7 BANGRYEKEE 244 602 520* IR IR 22 M6x20 244 824
42 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



4 IR

414 Kk | YL REDLLTK N E

414 R | YIHRDLEKDE

B | B Id VA = Id

IR |G EIzhEE 256 715

3 aMEZR 256 714 2 R 256 713
1 BER 256 712 500 IR IR 22 M4x6 023 067

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

43



4 &K

4.14 3K | PR KK D&

44 CMS 502 (B & 637) & X 47 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



5 #lk

5 Hlk

5 H3k

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 45
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



5 3k

51 HLEDEK

B4R A 000

5.1 #Hlk3pH 558

B | B Id g =L Id

b3 B 1 BAN=HE
E10 261 957 E10 259 255
E12 258 467 E12 259 256
E14|E14/12 258 468 E14|E14/12 259 257
E16|E18 258 469 E16|E18 259 258
E12m.10 258 470 E12m.10 259 259
E6.2 258 472 E6.2 259 260
E7.2 258 473 E7.2 259 261
E8.2 258 474 E8.2 259 262

2 BN R EEIE12-14, 6.2 259 627 4 BMNEEREKE16-18 (E8.2) 220 114
BB EHIE16-18 259 628 BEDIL 251 827
B A EFIET 2 259 629 A7 Ligk 251 817
BN A EFIES.2 259 630 7b INES 251 818
BEHBEE2D =AEMHL502 258 453 500 IR IR M4x35 023 550
BEMNEHRSKE10-12 (E6.2) 216 219 506 IR 4 M4x20 023 290
BN G RSEE14 (E7.2) 229 300

46 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

5.2 HKEH B | Ko
N v | VAN s kvil | VAN
5.2 HkZH B | MibnER o
& | B Id iE % Id
b3 B 6 AR 250 595
1 SN S £ 333X B R4 4R 241 080 9 Cable connection YC output stage OKC 240 651
2 S4B IR Bh Rl ek A 241 081 10 R 251 127
3 EEEREH 241 411 11 TE=PRETE3E10-18 256 475
4 HF 212 392 12 BT EE 256 623
5 & 250 594 30* 2 Hl8§2S-5Z OKC3 255 695
I 1R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 47

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

5.3 =AKEE10
5.3 =AEE10
L& | B ID L& |B% ID
b3 BAN=AEE10 259 255
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E Wi 259 647
22 | g 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBAMNEMNEE=A/AE 254 246 43 BEA 251 828
35 | EAMNENREB=AE1o 254 247 44 BARM=MAE10-18 251 889
36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589
37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 £ sLIR42 M3x4 023 142
48 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

5.3 =AKEE10
5.31 =& E5

AR Id (VAES =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 R =HE10+7.2 251993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 HMEHRET10-18 255 390 29 HNRE=/AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 ERRU=/A/E10+7.2 254 295
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
11 | LBIS=/E10-18 258 161 33 TH O HMBARTE =AE10|E12 254 334
12  |5|&=4AE10-18 255 541 FHOHRARE =AEHE10|E12 254 335
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=HE10-18 255 614 40 EMRLOEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=AE10-18 251 886 41 AEMRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =fE10-18 258 152 50 Bt ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 T IFIR2ZM4x8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 HE R4 M 38 020 081

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 49

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

54 =AMEE12
54 =AFEE12
L& | B ID L& |B% ID
b3 BAN=AEE12 259 256
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647
22 | g 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBANEMNRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBEANENRB=/E12-14 254 249 44 BARM=MAE10-18 251 889
36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589
37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JUSK IR 22 M3x4 023 142
50 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

54 =AKEE12
541 =& E12

AR Id (VAES =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 RAL=FE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 HMEHRET10-18 255 390 29 HNRE=/AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRMV=AE12-14 254 298
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
11 | LBIS=/E10-18 258 161 33 TH O HMBARTE =AE10|E12 254 334
12  |5|&=4AE10-18 255 541 FHOHRARE =AEHE10|E12 254 335
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=HE10-18 255 614 40 EMRLOEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=AE10-18 251 886 41 AEMRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =fE10-18 258 152 50 Bt ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 T IFIR2ZM4x8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 HE R4 M 38 020 081

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 51

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

55 =K E14|E14/12

5.5 =K E14|E14/12

B4R A 000

L& | B ID L& |B% ID

b3 BAN=AEE14 259 257

1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647

22 | g 254 839 f B 022 893

23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBANEMNRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828

35 | EBEANENRB=/E12-14 254 249 44 BARM=MAE10-18 251 889

36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589

37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a Bl S 3k 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JUSK IR 22 M3x4 023 142

52 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

5.5.1 = E14|E14/12

55 =K E14|E14/12

AR ID (VA=Y =L ID

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 RAL=FAE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAOEM=MAE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1244 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 HMEHRET10-18 255 390 29 AN RE=ABE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRU=H/E12|E14 254 298
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=AE14 252 607
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 TP EHNIREARI =AE14 254 336
12 |51%=8E10-18 255 541 FHEIHNRAEH =AHIE4 254 337
13 |EM=AE10-18 255 613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=HE10-18 255 614 40 EMREAEM=A/EI0-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =£fE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 FRAL=MAE10-18 251 885
18 | =fE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 IR IR 22 M4x8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 g IR L2 M3x8 020 081

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 000

53



5 3k

56 =3 E16|E18

5.6 =K E16|E18

B4R A 000

L& | B ID L& |B% ID

z BN=AEE16-E18 259 258

1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647

22 | g 254 839 f B 022 893

23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBANEMIBNREBE=AE16-18 251 965 43 BEA 251 828

35  |EANENRB=AE16-18 251 966 44 BARM=MAE10-18 251 889

36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589

37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JUSK IR 22 M3x4 023 142

54 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

5.6 =K E16|E18
5.6.1 =£ E14|E14/12

AR ID & =L ID

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 PRI =MAE16-18 252 646
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 RAEM=AE16-18|E8.2 255 027 27 124 210335
6 EMIEAR E10-18 255 389 28 EMRE=/AE16-18|E8.2 254 338
7 HMEHRET10-18 255 390 29 HMRE=/AE16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRAI=/AE16-18 254 299
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EB=AE16-18 252 654
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 T D EH N RARE =AE16-18 254 340
12 |51%=8E10-18 255 541 FHEDHNRAEH=AHPE16-18 254 341
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMREAEN=/AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMR{Z=AE10-18 251 886 41 ANRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =£E10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 FRAL=MAE10-18 251 885
18 | =fE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 HIEIR 22 M4Ax8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 g IR 22 M3x8 020 081

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 55

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

57 =AEE12m.10

5.7 =AE E12m.10

B4R A 000

L& | B ID L& |B% ID

z BAN=AEE12m.10 259 259

1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647

22 | g 254 839 f B 022 893

23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBANEMNRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828

35 | EBEANENRB=/E12-14 254 249 44 BARM=MAE10-18 251 889

36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589

37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JUSK IR 22 M3x4 023 142

56 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

57 =HAE E12m.10

57.1 =& E12m.10

LE | B Id & =L Id

2 EEAO=AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 HEAO=AE10-18 256 691 25 BRE=AE10|E7.2 251993
4 EAO=/AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 WROEM=MAE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 124 210 335
6 ZEMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 AMEIRET10-18 255 390 29 HMRE=AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/HE10-18 255 391 30 EBRME=AE10[|E7.2 254 295
9 EMAR=FAE10-18 255 392 31 EE=AKRE10-18 251992
10 |EHWHE10-14 255 540 32 EE=/E10-12 251 997
11 EBI§=/E10-18 258 161 33 T EHRERE =AE10-12 254 334
12 |Bl%=AE10-18 255 541 FHEDHNEAEH=ADE10-12 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AM=HE10-18 255 614 40 EMREAEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRAL=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | ANRMZ=HE10-18 251 887 45 =£AE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 PRIL=AE10-18 251 885
18 | =£AE10-18 258 152 50 B EIR 253 838
19 | EMEEH=AE10-18 251 876 51 HE=AH 210 185
20 | BM%EEH=AE10-18 251 877 500 HIEIR2Z2 M4Ax8 020 091
21 | &EH=ME10-18 251 875 510 g R4 M3x8 020 081

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 57

1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



5 3k

58 =AM E6.2
5.8 =AM E6.2
L& | B ID L& |B% ID
b3 BAN=AEE6.2 259 260
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647
22 | g 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBANEMNRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBEANENRB=/E12-14 254 249 44 BARM=MAE10-18 251 889
36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589
37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JUSK IR 22 M3x4 023 142
58 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

58 =K E6.2
581 =A E6.2

AR ID (VAES = ID

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 FRIL=AE6.2 252 955
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAOEM=MAE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1244 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRBE=/AEG.2 254 342
7 AMEIRE10-18 255 390 29 AMRE=/AE6.2 254 343
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EB RN =AE6.2 254 301
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=fE6.2 252 960
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 T2 IREARI =/AE6.2 254 344
12 |51%=8E10-18 255 541 FHDHNRAEH =AHDEC2 254 345
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-E18 258 154
14 | AMN=HE10-18 255 614 40 EMREAEM=/A/EI0-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMREZ=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 FRAL=MAE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%ESH=HE10-18 251 877 500 T IFIR2ZMAx8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 HHEIRZZM3x8 020 081

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 59

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

59 =AEET.2
59 =AEE7.2
L& | B ID L& |B% ID
b3 BAN=AEET.2 259 261
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647
22 | g 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBANEMNRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBEANENRB=/E12-14 254 249 44 BARM=MAE10-18 251 889
36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589
37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JUSK IR 22 M3x4 023 142
60 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

59 =AEET.2
591 =AE7.2

L& | B Id VA = Id

2 EEAO=AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 HLAO0=/AE10-18 256 691 25 R =AE10|E7.2 251 993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAOEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1244 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 HMEIRET10-18 255 390 29 HMRE=AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRMU=MAEI10|E7.2 254 295
9 AMAR=AE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHHE10-14 255 540 32 EB=/E10-12 251 997
11 Bl =/&E10-18 258 161 33 oD EHNRARES =/AE10-12 254 334
12 |5|%=/E10-18 255 541 FHDHNRAEH =AHPE10-12 254 335
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 |AM=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/AEI0-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRME=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | AMRAZ=AE10-18 251 887 45 =#E10-18 251 888
17  |EM=HE10-18 258 153 49 FRAL=MAE10-18 251 885
18 |=AE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=HE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | AMEEH=AE10-18 251 877 500 T IE IR 22 M4x8 020 091
21 |%&Et=/E10-18 251 875 510 H g IR 22 M3x8 020 081

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 61

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

510 =AM E8.2
510 = A E8.2
L& | B ID L& |B% ID
b3 BAN=AEES2 259 262
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647
22 | g 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBANEMIBNREBE=AE16-18 251 965 43 BEA 251 828
35  |EANENRB=AE16-18 251 966 44 BARM=MAE10-18 251 889
36 | BAMNELME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589
37 | EANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5 258 148 506  |&A 0,05x12x75 022 829
b BEMN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JUSK IR 22 M3x4 023 142
62 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

5.10.1 =/ E8.2

510 =AM E8.2

AR Id A =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 RIL=AES.2 252 974
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 RAEM=AE16-18|E8.2 255 027 27 R4 210335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 AHMERE10-18 255 390 29 HNRE=/E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EERN=/AES2 254 302
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EE=MAEs2 252 975
11 | LBIS=/E10-18 258 161 33 T o mARHE =AE16-18 254 340
12 |51%=8E10-18 255 541 DN RAEH =AHIE16-18 254 341
13 | EM=&E10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMROEM=/AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMR{Z=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =fE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 T IFIRZMAxX8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 HIFIRZZM3x8 020 081

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)

EBHF3EE 000

63



5 3k

511 RESHIBIHNSLRRY

511 XBESHH TSR

B | B Id g =L Id

b3 MU S P BRI B BBk A 241 080

1 BANGUWREE 242 214 500 5 HE R4 M4x14-1-Torx 242 279

2 R EARR 241038 501 HIERLM3x12-12.9 022 648

3 SRR H B FIROKC 300 960 900 T IEIRLZM6X 14 022 658

4 SUBREHHAIR 242 903 901 TR SKHRET 231 899
64 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



5 #lk

512 TS HE TN F L 2RI

512 WSS LERRD

B | B Id VA = Id

b3 e S4B Eisk A 241 081

1 BANGUEREE 242 214 500 T EIRLL M4x14-1-Torx 242 279
2 IR EAREE 241038 501 HIEIRZZ M3x12-12.9 022 648
3 SOBREHEAZE 241 044 502 $844 KBB0X20 243 625
4 S4p B3R H B FHROKC 300 960 900 g IR M6x 14 022 658
5 Sm4 239 972 901 L BRET 231 899

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

65



5 3k

513 #lk
5.13 #l3k

NE | B Id WME A% Id

T BHREE24N =AEAHL502 258 453 11 RiEe 222 983
1 2% SiHKIELR 258 433 13 EEAEMEE 244 179
2 BAN2R SHLk 259 691 500 A F IR 42 M8X30 020 143
4 BE 225312 502 SLSKIRZM6X10 023 183
5 MK IR4T 211 750 520 MEREG 021 022
8 "E 207 546 522 # - 0,2x10x70 023 699
9 "E 209 275 523 A 0,1x10x70 023 698
10 |WE 209 274 524 B 0,05x10x70 023 697

66 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

514 #HXk=E
5.14 Hlk=
. o
=i} ID B |EBW ID
2% GHNATE 257 102 10 TENLIRAE 242 382
1a \ MLRE, 24 =ZAE 253 317 500 | AAREMG 257 088
WkEEN2N ZAKE 257 175 501 E[6.1x9x0,5 023 554
2a \ WkEH 210 =AE 253 319 502 |RUBIERE 64 022 385
KR, 20 =AKE 257 174 503 | O ¥3x2 242 420
3a \ PKEIS, 20 =AE 253 318 504 | FE#E5%3E0,48x7,02x17,29 023 654
IE X 37 09/2011 CMS 502 (& = 637) 67

1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



5 3k

515 #Hk&m@

5.15 HlL S 0]

B4R A 000

B | B Id g =L Id
BOHMAET 05 242 060 510 B 12x18x1 023 315
BOMAS T 05 240 624 511 B 10x16x1 023 260

12 | g 244 283 518 AR H& 62201-2RS 241 408

508 |#B&M10 023 316 519 R ER & 62300-2RS 242 070

68 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



5 #lk

516 FRIxZZE
A
5.16 ERlZZE
NE B Id NE |BF Id
I |BAERERE 4 =R
E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E12m.10|E1 |252 749 E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E12m.10|E1 |243 074
4/12 4/12
E16|E18|E8.2 213710 E16|E18|E8.2 203 254
1 ERZE 213 009 500 | JLKIRLLM4x12 023 062
2 ERI® 213010 501 | AAEBEMSX5 023 750
3 BT 209 740 502 | #&[5x10x0,5 023 348
503 | BIEHR5x0,6 023 347
T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 69

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

517 #REtEs
5.17 BREtes

& | B ID UE |[&W ID

z TREEIRETEBRE10-18 256 475 503 EF#%E4,3x0,45x10 021 398
1 BARE 2R 261 856 504 E4#%0,32x4,00x13,10 256 952
2 EER 256 476 505 HEE23 021018
3 FERAATHIEFT 256 477 506 BERE19 023 565
4 BESIHR 256 094 12* FEEIRE F E10-14 256 454
5 HE 256 492 a* & REg E10-14 255 758
6 iR 256 493 b* Ak 255 757
500 | & k#RLM5x10 023 247 520*  |#&KIRZM4Ax6 023 427
501 | £k M2x8 258 310 16* MR HE16-18 256 784
502 | E{I4H4x10-A 023 753 a* £ RBSE16-18 255 759

70

CMS 502 (2 5 637)

B4R A 000

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN



5 #lk

518 SILR& Fr 12l
5.18 JjLk& 2l
& | B Id & B Id
1 BAIIRE A 20* | BAEMEBR
E10 259 626 E10 256 391
E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) 259 627 E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) 256 392
|E6.2 |E6.2
E16|E18|E8.2 259 628 E16|E18|E8.2 256 393
E7.2 259 629 E7.2 256 394
E8.2 259 630 E8.2 256 395
511* | #IERL£M5x16 023 141 30* | EBANEMIBIER
E10 256 396
E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) 256 397
|E6.2
E16|E18|E8.2 256 398
E7.2 256 399
E8.2 256 400
a* BB 5x10x0,5 023 348
b* BIEIR5x0,6 023 347
1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 71

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



5 3k

518 IR&FEH

72 CMS 502 (B & 637) & X 47 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



6 EFEH

6 EFH

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 73
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



6 &

6.1 ZEHIER FN A &

6.1 E=HHR A A U % &

WA E=E Id AT} =L Id
b3 BANEENIE 19 BT 256 078
2 BANMAE 244 459 27 BEANAH 251 550
3 EEREH 221012 500 #84450x15 251728
4 BN E IR E SR 259 985 504 #HE18 023 295
5 HF 208 538 505 BEER18x1,2 020 955
7 BANERER 231725 514 B M6EX 12 020 134
9 B REHA 251 761 515 #HEs 022 431
11 M2 251 984 28* ENNEER 2% 251 766
13 | BAEIENRES-14 251683 30* TS UR4T 257 000
B EERERRE16-18 257 109 31* EER 256 999
15 | BANEIREALR 251 681 32* EET 256 998
15 | BABIRENIRET6-18 251 681 33 EfCIRL 250 608
17 | RERR 221143 530* ANARZMSE-6 020 838
74 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



6 EFEH

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2 ZFHIiE Sk A A

B | B Id VA = Id

b3 BATHWIE 505 BEIR18x1,2 020 955
1 BEEESH 251677 509 T PE9E 42 M8x25-12.9 020 142
2 BN HAE 244 459 511 HIEERZZM6X12 020 134
5 HE 208 538 515 E GBS 210510
8 BENERER 260 090 516 T IE IR 22 M3x20 023 221
9 B 3h REMHA 251 761 517 #HE3 023 657
10 | G252 251 985 28* AN eEF =2 251 765
12 |EANFERDK 253 803 29* SME R 241703
17 |BERR 221143 30* TRk 4R 4T 257 000
19 | FHF 256 078 31* EER 256 999
20 |IBOHE 222 522 32* T 256 998
500 |¥R££50x15 251728 33* ETCiRe 250 608
504 |&E18 023 295 530* NAERMS-6 020 838

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

75



6 &

6.3 B RERMDIE

6.3 KRR ERRM DA

NE | B ID AT =X ID

b3 BANFNO%K 253 803

1 FEEMYNBLE (E R) 257 438 500 T IEIRZ2 M4x8 022 501

2 Bk A 208 716 501 #[E4-200 020 879

3 FRMKE N LR 300 744 502 HEE 022 774

4 Bx 212 262 503 B 4x8x 1 023 369

5 g 241 668 510* HIEIRLM8x25 020 142
76 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

ER42€3 000 RZRIFS 261407_01_CN



6 EFEH

6.4 BhYELEAR
6.4 BHeE SRR

NE B Id V& B Id

b3 BNGHBESRA 259 985

1 B4 SE 4R 259 971 8 =A 260 109

3 5 & 5 259 969 500 w842 V58 023 319

5 HT 228 310 501 & & 18 4&M5x6 022 738

6 VERER 229 248 502 & & R 020 934

JE XA 0972011 CMS 502 (& & 637) 77

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



6.5 RER
6.5 B

NE | B ID AT =X ID

L | BNERER 231725 IR BNMNARER 260 090

1 ERER 231 541 ARER 260 067

2 EENIR 231539 TR SKUR4T 240 067

500 |JCkiR£M5%10 023 247 AENIR 240 066

501 |HBIAEBIEREJIS3 022 489 500 NABEML-6 022 536
501 (- B S 026 259
502 HHEIRLZM3x16 022 583
503 5 HE R4 M5x8 244 278
504 #5200 020 871

78

CMS 502 (2 5 637)

B4R A 000

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN



6 EFEH

6.6 E3RIERMA

6.6 1E3HRIRMAE

NE |BH ID g =E0 ID

T BaREMA 251 761

1 B RE A 241996 500 #8844 \135x10 259 102
2 EEAXE 251 749 504 BELE 021 020
3 k& 251758 505 3K H#®E21x3,0x192 240 217

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3E AL 000

79



6 &

6.7 £Fchih
g =
6.7 €325
NE | B ID A A ID
TL | ENEEshE 251 984 IR a0 2FshH 251 985
1 BIlm A 221013 fRE 251 959
2 ROE 251 959 BN 223393
500 |EEHIR 020 938 W 7=40, M=2 213 744
502 |/NTk#776203L 023 294 500 NTKE 7762031 023 294
900 |EIEREM6X8 022 684 501 Eifra=E2N 020 938
502 E E 12 M6x8 022 684
503 @A 6x6x25 023017
80 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN




6 EFEH

6.8 EENE

6.8 EENIE

B | B Id VA = Id
z EANEMENRES-14 251683

BANEIHEREE16-18 257 109 7 1B(E5-14) 206 770
1 ER 255 830 7 18(E16-18) 231400
2 EFIER 204 369 8 BN F A 222 062
3 H 251 682 9 EJil 225819
4 Bh4E 52 241612 12 #F 251 769
5 Bl PR 240 104 500 T 856x32 020 685
6 ai 255 831 501 E E 1R M8x16 258 910

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

81



6 &

6.9 BIZEHIIE

6.9 BIZFEHI4E

B4R A 000

B | B Id g =L Id

b3 B AIRENER 251 681 ) 206 770
1 £ 255 830 &P A 222 062
2 EFILR 204 369 10 X5 252 506
3 L] 251680 11 EZILR 222 910
4 FreESetR 241612 12 T 251769
5 B PR 240 104 500 45632 020 685
6 SN 255 831 501 & 7 184 M8x 16 258 910

82 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN




6 EFEH

6.10 A%

L& B Id B B Id

z BAAY 251 550 501 NARFEMS5-8 023 541
1 B 4) Fx 221 265 502 E4558%0,8x9,2x27,5 023 537
3 =k 251 548 503 HIFIRZM2x12 023 522
4 BEER 251 549 504 BED 022 908
500 |#ME6 022 431 505 /S 184 M5x20x5 023 675

3T A 09/2011 CMS 502 (B & 637) 83

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



6 &

6.10 A%

H

K

84 CMS 502 (

S 202, I & 637) i S 09/2011
A =

6
000 FERRS 261407_01_CN

H

I



7 BRI

7 R

& 37 09/2011 CM§£ 502\(5%J 5 637) 85
1Y3=4 S 261407_01_CN =R E 000



7 FEHIR

7.1 ENHREN

7.1 FENWHREFEN

B | B Id g =L Id

b3 R

1 EMEH 256 836 3 E12|E6.2| E6.2(12m.10) 253 789

2 HMERR 256 837 E14|E7.2|E7.2(14/12) 253 840

3 ERNMEN=A E16|E8.2 257 020
E10 262 015 E18 257 021

86

CMS 502 (2 5 637)

B4R A 000

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN



7 ERHR

7.2 =M ZFERIHR

7.2 EENH

B | B Id NE |B% Id
T EMER R 256 836
1 R 209 379 528 AAEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EHEREHT 252 859
3 124 222 152 36 KR 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 IR M6X 16 020 135
6 R 222 320 507 T IE IR M6X65 240 162
11 |8 207 689 508 IR IR M6x45 022 689
14 | ERESHERSERE 211822 511 NAERM5-8 023 541
15 | EEMBHERYERE 211823 512 ANARFM5-6 020 835
17 | XERR 222 315 513 NAIERM6-6 020 836
18 | X 240 056 514 ANARRMSE-6 020 838
19 | SR&HFM5 240 057 515 ANAIRFM16-6 020 845
25 |EBNRETES 256 826 517 #E16 020 876
26 | $HC35 206 560 524 BIEIR17x1 023 299
27 | BREAR 206 561 530 3k H3EDin 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESO® 255 425 531 HIEERZZM6X12 020 134
28a R iRE 255 427 540% | JIK1RLZ M5x8M5x10 023 247

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

87



7 FEHIR

7.3 AENHK

7.3 AMZENHR

B4R A 000

B | B Id & |B% Id
b3 AW ERR 256 837
1 P33 209 379 529 av=:L: SSVEEG 020 838
2 ER 241 967 33 AHEEAT 252 858
3 LY 222 152 36 iR 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HIRIRZZM6X16 020 135
6 R 222 320 507 HIFIR L M6X65 240 162
12 | BB 214 583 508 HIEIRLZM6x45 022 689
14 | ERESHERHBIERE 211822 511 ANAEFMS5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 NARRM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 ANAREM6-6 020 836
19 | S&FM5 240 057 514 RAEFMS-6 020 838
22 |TEpEERRRIFF X 231516 515 NAREM16-6 020 845
23 | REPEERNIF X 231520 517 #E16 020 876
24 | EAKELRER 256 825 530 5k H58E 15x1,50x70,94 251614
26 | BHC35 206 560 531 HIEIRLM6xX12 020 134
27 | BREHR 206 561 532 #E6 020 872
29 | ASYH® 255 424 533* |0,2x12x27 B 023 735
29a & 1R 255 427 534*  |0,5x12x27 K 023 736
29b b=k 240 112 540% | Ik#RZ M5x8M5x10 023 247
88 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



7 ERHR

7.3.1 ERNHEIH

7.3 AMZENH

L& | B Id & =1 Id

b3 EANENRESIH 214 583

1 Hh 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 WHZ=40, M=2 213 744 502 B iR M6x8 022 684
BRVTEFIAMTMES02 B 503 & E SR M6x12 023 898

3 TR EB A B2 5 e 206 394 504 & 7 Hh R 020 938

BRVMFIMT B ES03 BB 4

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

89



7 FEHIR

7.3 AENHK

7.3.2 ERIWEEFET

B4R A 000

UE | B Id (VAS =E Id
IL | EHEHAT 252 859 IR AHERAT 252 858
1 52 252 780 1 X 252 780
2 H 223 994 2 Hh 238 339
4 e ok 255 650 3 W FF R 026 259
5 24T 239 248 4 T 255 650
6 L3 214 053 5 ZF 239 248
7 fmORE 255 651 6 1242 214 053
500 |E4E58E1,4x13,6x93 023 572 7 AR 224 009
501 |REHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 | Efz4H5x22 023 716 9 fROREE 255 651
504 | HiEIRLM5%x29x35 251618 500 JLk R4 M5x8M5x10 023 247
505 | HiE 1R M5%5,8x6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#E10 020 884 502 E85x22 023 716
508 |BiER 020 950 503 BEHEESX12 020 793
509 | B IRLM5x12x18 020 539 504 B IR M5x29x35 251618
511 | AARFMS-6 020 838 505 HEIRLM5X5,8X6,2 023 365
506 HIFIRLZM4x8 022 501
507 #E10 020 884
508 BEER10x1 020 950
509 HEIRLM5X12X18 020 539
510 HIEIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARZMSE-6 020 838
90 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN




7 BRI

74 ERMEP=H

7.4 ERNHRFERN=A

NE |BH ID & =E0 ID
b3 ENMEN=A 31 ENREE
E10 262015 E10 261 990
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 253 789 E12|E6.2| E6.2(12m.10) 252 065
E14|E7.2|E7.2(14/12) 253 840 E14|E7.2|E7.2(14/12) 252 567
E16|E8.2 257 020 E16|E8.2 257 017
E18 257 021 E18 257 019
8 pr 207 695 32 BAFEN DK 253 803
9 K 251700 35 E AR I 259 238
500 |#IEERLZM6X16 020 135 502 H IR M8x25 020 142
501 |#&KIRZM5x10 023 247 525 BEEBEREIS3 022 489

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

91



7 FEHIR

74 ERWRER=A

B4R A 000

741 ERNREE
UE | B Id L& |B# Id
b3 FHHREE 5 HEHE
E10 261 990 E10 261989
E12|E6.2(12m.10| E6.2 252 065 E12|E16|E6.2(12m.10|E6.2 | E8.2 251 709
E14|E7.2|E7.2(14/12) |E7.2 252 567 E14|E7.2|E7.2(14/12) 251708
E16|E8.2 257 017 E18 257 016
E18 257 019 7 BN T 211036
1 #EK E10 261987 8 RRNHE 251 701
E10|E12|E6.2(12m.10| E6.2 251 706 9 E% 251702
E14|E7.2|E7.2(14/12) |E7.2 251 707 10 |#H4 205 678
E16|E8.2 257 014 11 BANFF AT 240 060
E18 257 015 15 RESR 251697
2 Zikedes 500 |HIE4RZM4x30 023 290
E10|E12|E14|E7.2|E7.2(14/12) 230 106 502 | JUkIRLM5x12 023 340
|E6.2(12m.10|E6.2|E7.2
E16|E18|E8.2 230 107 504 | AAIE”RM4-8 023 046
3 Ry 505 | ANABRRM5-04 020 854
E10|E12|E14|E7.2| E7.2(14/12) 230 094 508 |#&E5 020 871
|E6.2(12m.10|E6.2|E7.2
E16|E18|E8.2 230 095 510 | #iE4RL£M4x35 023 550
4 E% 251 696 511 | &Y 022 774
92 CMS 502 (B! & 637) IE X 37 09/2011

FERRS 261407_01_CN




7 ERHR

7.4 ERNHRFERN=A

7.4.2 EBERHRITRHT

=E ID (VA =2 ID

BT 240 060 500 T HE R4 M3x25 023 093
AR AR 240 058 501 HIE IR 22 M4x20 023 171
MR 22 [RAR 240 059 502 IR MAX16 023 123
¥ 215228 504 IUSKIR L2 M6X12 023 435
HRIRAE 215675 505 SLKIR22M5x16 023 417
R 205 681 506 IR 16x22x2 023 449
KN=A 215 287 507 BEIR10x16x1 023 260
B4R 213 980 510 ANARFMS 020 854
ERER 218 977 511 AR 10x16x22 022 841
EHIER RS FHDRE2M RS 244 635 515 EEFRE 210 488

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 93

1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



7 EHIR

74 ERWRER=A

94 CMS 502 (B & 637) & X 47 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637)
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



8 ROHEE

SWRE
E, 71N
SRS
NE | B Id ViE A Id
z SR 10 FKE 45 262 296 -3 243792
1 43 251628 FEIR T 228 851
2 Yhik IR EI|%E B (FKE) 237 124 500 B 811842 M6x12 023 415
3 FEREBYFKE E2 251 653 501 1844 M6x20 023 721
4 EXHR 251630 502 IR RMG-10 023 414
5 X3 251 629 503 #E6 022 431
6 BANBLIR 241 581 504 LR M8x16 023 113
7 SRR 251 631 505 BN BERE 023 388
06 CMS 502 (9*‘IJ 5 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



8.2 i §r%&

8.2 EiSDix%E

B | B Id i = Id

b3 BAER2]
E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10)|E7.2 | 260 593 11 5405k h BRE L L oke 240 808
(14/12)|E16 | E18| E8.2
E6.2 256 905 13 FAET L% HI5hE5 244 356
B HIBNEE 244 347 14 *x5 244 409
K3 241 318 15 1t 2% 244 404
BANEM LK D8 19 BANEMEMAT 258 454
E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10)|E7.2 |256 899 16 &R 240 640
(14/12)|E16| E18| E8.2
E6.2 256 898 500 E4#%0,90x5,40x13,60 241 360
EMEZ 256 901 501 #E6 022 537
EMRL S 241 370 506 $824 KB 60x20 237 682

10 | EMHHEE 256 902 508 TR H2x45° M6 243 117

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3E AL 000

97



8 ROHEE

8.3 HMISL k& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2 | E8.2

8.3 Ml S 4%
E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2

B4R A 000

(14/12)|E7.2| E8.2

B | B Id g B Id

b3 BAERLIIEN0-18 241 276 15 4% 244 404
6 K3 241318 17 BANAMEMT 258 562
7 BANEM LK DBRE10-18 241 384 20* AEM2E FFEE 260 341
8 =i16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
9 AL 241 369 504 BE6 022 537
10 | ki@ 242 011 510 24 KB 60x20 237 682
11 | Bk DEEREL Kok 240 808 512 HEEHEF2x45° M6 243 117

08 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN




8.3 AMS#iR& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2| E8.2

8.3.1 E10-188 MI#b4&kik has

L& B ID & = ID

b3 BAMNAWLLEKNDER E10-18 241 384

1 E#hak hEs < 16 EAMITE 241 346 8 5K i A 243 121
2 BAAMK D 241 380 9 Uik ok hegthLkoke 243 105
3 AFE 241 367 500 $R44 KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 HENE 021 022
5 BT 241 368 502 3K 3 E4,9x0,45x53 023 504
6 ES 242 268 503 HENE 021 020
7 I P 14 242 048 504 IUKIRLMAX10 241914

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

99



8 ROHEE

8.3 HMISL k& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2 | E8.2

8.3.1.1 E10-18#l 2¥HIHTK #

g |&H ID UE |&W ID

b3 BAEMK DHMET0-18 241 380 56 BRAKF 238 691

1 5 & 5 243 107 57 A 238 694

2 %k HEE10-18 258 459 58 *E& 237 940

6 My 238 694 551 $24 KB 35x12 237 681

5 L BEAKF 238 695 552 B4 KB 40x8 236 227
51 HFTAKF 238 689 553 E4E0,30x4,50x18,50 241437
52 EEAKF 237 926 554 &4 2x6 243 172
53 EHEREH (K = AKF) 240719 500 #EB8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 R 021 022
55 HED B AKF 238 690 502 &4 2x6 243 172

100 CMS 502 (B & 637) 3 37 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



8.3 AMS#iR& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2| E8.2

8.3.2 AERFIZNEKE

L& | B Id AT =E Id
b3 ARM2BE HIEE 260 341 500 &iR4,2 021502
1 EheREK h#E10-18 259 440 501 BRI 259 606
2 aXE 260 287 510* JLKk#RZZ M5x8 M5x10 023 247

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

101



8 ROHEE

8.3 HMISL k& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2 | E8.2

8.3.3 BN HlzhER

B4R A 000

UE | B Id VAT =L Id

b3 BN $IZ) B8R 23520 260 727 4 WK DB 260 726

1 Wiksk h& 259 440 500 IR 261 845

2 ZRRIFR 259 606 501 BATEBERE J84 023 388

3 &HR4,2 021 502 502 JLKIRZL M8x16 023 113
102 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



8.4 Al S4i&k% E6.2

8.4 AMSLRE E6.2

B | B Id g =L Id

z BNMNER2IET-8 241 275

5 BN FI3h 85 244 347 14 *5 244 409
6 Rz 241318 15 Hbsk 244 404
7 BANEML %K NERET-8 241383 17 BN 258 562
8 =X 240 783 501 ZR 240 640
9 aweLs 241 369 502 E4&3#E0,90x5,40x13,60 241 360
10 | DEBEET 242 011 504 B 022 537
11 | B HEBREEL Loke 240 808 510 #8424 KB 60x20 237 682
13 | FARETLLFEH 244 356 512 HEHEF2x45° M6 243 117

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

103



8 ROHEE

8.4 HAMSLig#& E6.2

8.4.1 E6.24l =BRM ALK D=

& | B ID A =4 ID

b3 BAMNANEK K DBRET-S 241 383

1 m#hak e 16 EAMITE 241 346 8 5K h i 243 121

2 BANGNEK D 241 379 9 #he% R D BR &k oke 243 105

3 HE 241 367 500 R4 KB 30x8 236 228

4 B 241 694 501 HE 021 022

5 FHFF 241 368 502 5k h58E4,9x0,5x53 023 503

6 % 242 268 503 BB 021 020

7 ] P 44 242 048 504 IUSKER 22 MAx 10 241 914
104 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

ER42€3 000 RZRIFS 261407_01_CN




8.4 AMS4ME% E6.2
8.4.1.1 E6.2#l FMIAKDH
vE & ID LE |BW ID
T BANANKDHMES-S 241 379 56 BIRAKF 238 691
1 g 243 107 57 M s 238 694
2 EEk D EE3-8 259 448 58 eE% 237 940
6 My 5 238 694 551 24 KB 35x12 237 681
5 KL BAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 HFTRAKF 238 689 553 E4E3#%E0,30x4,50x18,50 241437
52 EEAKF 237 926 554 844 2x6 243 172
53 EHERER (K & AKF) 240 719 500 #E8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 HE 021 022
55 HE DB AKF 238 690 502 &84S 2x6 243 172

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

105



8 ROHEE

8.4 HAMSLig#& E6.2

8.4.2 YLK DB ML) Lk @+

VB B Id AT =2 Id
A BANDR G B 244 347 B W ET 242 011
1 X3 240 607 1 iz FemiT e 242 009
2 Bk 240 606 2 THARESDA 240 733
3 KAOZEF 244 355
4 TABRESDHA 243778
500 |E4E5%8E0,65x20,15x14,80 241 361
501 |OFF #11x2 241434
106 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011
ER42€3 000 RZRIFS 261407_01_CN



8.5 Y E IR

8.5 M EFEMR

B | B Id VA = Id

T BARLS 256 933 33 =] 253 887
1 =% 260 588 504 SLKIRZ2M8x18 251 331
4 XETH 228 594 505 IKIRL M8 16 023 113
9 EIH 204 819 509 HE 020 901
18 | ARDHHZHE 250 967 511 SR 22 M8x 10 241 930
19 [RS8 228 851 517 T IE IR 22 M6X8 023 411
26 |RESH 256 817 523 BT R R EEHMETF AR ER 219 983
32 |EhheE 253 888 524 BT XRP ESHETFRRFES 220 159

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)

EBHF3EE 000

107



8 ROHEE

8.6 BNSLEE E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2| 14/12|E7.2| E8.2

8.6 BNEGUNKE
E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)
|E7.2|14/12|E7.2| E8.2

B4R A 000

E | B ;mE |ID NE |B% ID
z BANGHKE

E10|E12|E14|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) 253 832

|E7.2|E8.2

E16|E18 256 932
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) | E7.2| E8.2 E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) | E7.2| E8.2
1 BANSLEEIKL E10-14 1+8 243943 1a BANS BT 1+8E10-14 212 994
2 BASLHEBENL E10-14 2+7 243 942 2a BANSUHEBRE2+7E10-14 212 996
3 BANSLEENKL E10-14 3+6 243 941 3a BANSLEEE3+6E10-14 212995
4 BANS LKL E10-14 4+5 243 940 4a BANGBRBA+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18
1 BANSUEBENL E16-18 1+8 243 947 1a BANSLERE1+8E16-18 223199
2 BANGLEENL E16-18 2+7 243 946 2a BANSLHBRBEO+7E16-18 223 201
3 BANSUHBENL E16-18 3+6 243 945 3a BANSLERE3+6E16-18 223200
4 BANGLEENL E16-18 4+5 243944 4a BANSLHBRB4+5E16-18 223 202
5 BEANEMRALEE 244 099 11 BANGHR 209 257
6 BANENBRIES 244 098 13 2.9 213035
7 A ARE A 230 709 500 AARLN5x10 020 351
10 |BEANSOI|IL 243 062

108 CMS 502 (B! & 637) 3 LA 09/2011

FERRS 261407_01_CN




8.7 E6.2Hl BwWLEMEBNFLRE

8.7 E6.2#l BR LMV EANSH RS

& | B HiE ID B =L ID

b3 E7Hl SBRNENSLHRFKEC2 253 831

1 BANGUBENL E7-8 1+8 243 939 1a BNSHEE1+8E7-8 212 892
2 BANSOBILET-S 2+7 243 938 2a BANSUBRE2+7ET-8 212914
3 BANGUBENL E7-8 3+6 243 937 3a BN HEE3+6E7-8 212 925
4 BNSOHBILET-S 4+5 243 936 4a BANGLBRE4+5E7-8 212910
5 BAEEMIPR{EE 244 099 11 BANG U5 209 257
6 BB RS 244 098 13 By 213 035
7 wHHAREA 230 709 500 NAELM5x10 020 351
10 |BANSYBNX 243 062

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

109



8 ROHEE

8.8 &MRETT
LY ML —
8.8 FKIRE T
NE | B ID B B ID
T ZRET
1 SHESH 255 463 500 HIEIR 4 M6xX35 020 139
2 SRR 252 010 900 g8 22 M8x25 020 142
110 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011
EBE2E A 000 FERRS 261407_01_CN



8.9 AMERIRLE

8.9 AMEZERLHI

B B Id & |B#% Id
z BANGNERIBLH R 243 572 14 HEAVE B 221 268
1 A& 240 368 15 | WEEVE B3 406 206 927
2 BNERE 231704 16 | 221319
3 BAZHRARDE 219 800 18 |BZ 230 758
3a PGPS 008 664 19 |ERL 223 361
4 BAEET 87 250 089 20 | 230 658
d4a | X% 250 055 21 =i B 256 622
ab | BANERZHE 250 077 22 B 256 702
540 |HEHEEIXIS 020 783 500 |#R4KB30x8 236 228
541 | AABIZFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244736
7 BAGOH 239 431 503 |THIEIRLZM5X12 020 132
570 ZR8 021 504 504 | IEERLM5X16 022 726
BEANEN B EF 230 690 506 |#R£KB 40x14 241 358
BENENHFERBET 230 682 507 |#R£KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&:ME5,3x22x2,5 023 219
590 B3 HhR 023 627 510 |&E5 020 901
591 SmE4 259 453 512 | #E15x21x1 023 216
11 | X% 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |ZEx 251098 517 | JLkIRZM4x8 023 579
13 |®E 221 391

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

111



8 ROHEE

8.9 AMIEREBL

112 CMS 502 (B & 637) & X 47 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



9 RENMES

9 BAEMEZH

9 BRIEMZEE

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 113
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



9 BN

9.1 MARE

9.1 WARE

B4R A 000

ViE | B PRIRE g A PRIRE
z & TREAN SR 250 298 20* fihsE 242 812
114 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

FERRS 261407_01_CN



9 RENMES

9.2 BHEE
9.2 BHEE

B | B Id VA = Id

T BHEE 256 914

1 BYAT 251 686 501 IR M4x10 023 136

2 BANEHE 250 071 502 ¥R42M6x25 023510

3 [EEHES B 256 915 503 HIEIRZ2M6Xx16 020 135

6* | BMER 251 691 504 #3184 M5x14 023 588

7 | EER 251690 507 g IR 42 M6x20-12.9 020 136

8 BENEHE 252 964 508 #E6 020 872

9 BAEFRRPER 223 350 511 Bk 262 037

11 | ERE 219107 512 T IR M6x10 023 690

12 |fEIRE 225099 513 2 SL 1842 M5x10 023 247

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 115

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



9 BN

9.3 BILLHEE

9.3 RILLFRE

B4R A 000

NE | B PRIRE g A PRIRE
T EBEMRZEE 255 435
1 &z 8= (R 3h) 220 011 3 KRinfakiRsh1& i8S 220 053
2 RN & RERIE RS 220 063
116 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

FERRS 261407_01_CN



9 RENMES

9.4 EBRIT
5 —
9.4 }ERIT

NE B Id NE A Id
b3 54T LED 240 395

500 ILKEBL MAx14 023 037

501 FEEEEREAL 3-FS 022 482

T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 117

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



9 BN

9.5 MEERE E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(12m.10) | E7.2(14/12)

05 WEEE
E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12m.10)|E7.2
(14/12)

& | B Id & |BW Id

z pIlF g3 5 SNERS @4 251 605

1 NER 258 309 6 P& EBRZHEBCLM 259 613

2 ] 251 676 501 BE6 020 881

4 g/ 240 672 502 UK IR 22 M6%20 241 603

530 EE 1R 230 803 503 122260x20 243 625

118

CMS 502 (2 5 637)

B4R A 000

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN



9 RENMES

9.6 MEik%E E16|E18|E8.2

9.6 MEBIRZ E16|E18|E8.2

B | B Id NE |8 Id

T NEiE

1 MER 258 309 6 fodh & £ B ZHBCLM 259 613

2 MERE16-18 259 326 9 FHFF 209 289

3 =] 251676 10* AR 240 689

4 1] 240 672 501 BHEG 020 881
530 B EiR 230 803 502 ILIR££M6x20 241603

5 ABSEHF 251 605 503 $84460x20 243 625

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

119



9 BN

0.6 MBiRE E16|E18|E8.2

120 CMS 502 (B & 637) 3 37 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



10 RPEE

10 FRIFEE

10 RIFRE

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 121
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



10 RPEE

101 Z&EME
== EE

10.1 Z£MlZ&
NE | B Id A A Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EMlZz<T] 250 562 1 BENZ27] 250 563
2 = 241994 2 = 241 994
3 R 224 717 3 R 224 717
4 BYER 219 748 4 BER 219748
16 |HITEIAZ 15/16 255 492 16 MITEEAZ 15/16 255 492
505 |#B%KB 60x30 237 683 505 1844 KB 60x30 237 683
506 |1842KB 40x14 241 358 506 184 KB 40x14 241 358
510 |#B#KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

122

CMS 502 (2 5 637)

B4R A 000

IE X 18 09/2011

FERRS 261407_01_CN



10 RPEE

10.2 #R
10.2 #4Hx
B | B Id E |&BW Id
1 BANBE 1 256 923 3 BAEES3 256 925
1a =x 1 256 908 3a =E3 256 910
1b BMARIEF 251 376 3b BMARIEF 251 376
1c BB SER 219 393 3c BhESRAR 219 393
1d Rk 204 666 3d Rk 204 666
2 BAEX2 256 924 4 BAEX4 256 926
2a =2 256 909 4a =234 256 911
2b BAREF 251 376 4b BAREF 251 376
2c FrgESEtR 219 393 4c BhESRAR 219 393
2d Rk 204 666 4d Rk 204 666
5 EMEEENT 252 595 6 aAEHEIEAE 252 585
1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 123

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



10 RPEE

10.3 FEIHR
10.3 FH iR
ViE | B Id ViE A Id
1 B 257 667 1a =ikl 257 661
1b BANZSERNSG 243 052
124 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



11 HBHRRE

11 ERRF

11 BERIRE

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 125
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



11

HARIRE

11.1 PDF#& RL&EE(222)

126

11.1

PDF#& &% B (222)

B ID FRE
KEE 222 fEF 257 280 _DE
YERE 222 IWiE 257 280 _GB
LI 2228 257 280 _CN

ECMSX #HIDVDY # LR EIBEERE222 11555257 157

s
o
[
7]
W
b
[+
=]
g
o & 13
v+ - 1 -
LATsfrelastl—+—— % 5a
6.3, 104 |1 H 28
L1 |2 s
CTRERET T T T T — T wmEE T T T ] i
-] L)
I S'IE]IE IZ
_M_ND
n.6 s123
I I 28% 51
-]
Jo07fa12 J507 210
/_\; L] «
Einspeisun
hizdrehfcld | N2 Y persuna
ichten

= O
® oo

CMS 502 (& 5 637)
ERESE 000

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I
I
|
5L |
|
FH101 P2l FN3
I
I
|
I
|
I
I
|
Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN




11 HBHRRE

11.2 R
11.2 ;R
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
{RE& 44 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RB& 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
{REE44 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866
{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 127

1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



11 EBHRIRE

11.3 FEZHEEL

11.3 FEZHEBELG

A Id A Id
REZ) B84 4A OKC_502 2IMP-2 259 293
AL BYXR332 420 ECO2 252 007 2fF B &ERRHEMXR136 502 OKC3 259 355
EHLL B4 XR333 420 ECO2 252 008 281 Bk R ESSHEHXR137 502 OKC3 259 356
S4hB3E 45420 XR161 ECO2 252 059
128 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN




11 BEERR
114 BEEELRE
L P = =
114 BB TR
B ID B ID
T B4 IRE R H5XX oke 253 618
1 ALY 15XX 253619 LM EBEE5XX oke 253 621
2 LOHLELE 20ke 240 257 ERFRAN B oke 240 259
REESER I X EB450“ ECO2 252 541 FHRBELHFKEITECO2 252 587
CMS 502 (B & 637) 129

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



114 HBERELRE
1141 EBS1
B Id B Id
T | BHLELE 15XX 253619
BIHELKECO2 252 538 EM R EBEBY5XX 253 620
MR B450¢ OKC 240 464
130 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



11.4.2 LHLBL% 2

B Id % Id

T |2 240 257
IR HAAB OKC 240 291 ETH PRI EYOKC 3XX 240 296
BRI RXEBELHOKC 3XX 240 292 BB OKRBEHMOKC 3XX 240 297
MR BEB BELH3XX OKC 240 293 B9 I BEHOKC 3XX 240 298
H B B A OKC 3XX 240 294 AR EBBRLEOKC 253 441
EHDIRBELOKC 3XX 240 295

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)

EBHF3EE 000

131



11.4.3 LHLEBES 5XX

B Id B Id

T | BHLELS5XX OKC 253 621
BB IR 50 oke 240 467 BREBEI0KC 240 505
B PR & R B EEE4E50° OKC 240 468 B R AR B BB 4K 236 572
BRI WAZ/F 50“ OKC 240 469 HEBYE R R FF X BB 4E3xx OKC 240 472
AR EBIRES50“ OKC 240 502 BREBYFLENT 50 OKC 251 231

132

CMS 502 (& & 637)

B4R A 000

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN




11.4.4 FEHRHAN B

B Id % Id
T | ENHEANBELOKC 240 259
EN R FEIARBELKOKC 240 308 EERIF X BHOKC 240 311
FFx B HKAHA OKC 240 309 Fx B 4HAAB OKC 240 312
ENHRIEBELEOKC 240 310
T X 18] 09/2011 CMS 502 (B & 637) 133

1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



11 EBHRIRE

|

&
Sk
mf
by
P

114 €

134 CMS 502 (B & 637) 3 37 09/2011
ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



12 #BEHBEFTH

12 #HIB T TH

12 2= HI B F T

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 135
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



12 #BHBEFTH

121 #BHRE
12.1 #8558

B | B Id g =L Id

z BAEMEHZES20 PP 260 566 6 +BIO ECO2 301 007
1 FHIFEIFEEXX PP 260 576 7 SepEg IR BB FAR4SM 7TTE 300 943
2 FHJFCG54 1-Kanal 300 923 8 +N-CPU 432 300 965
3 BitAGEE 301 008 9 +Power CPU B 301 009
4 +Servo 6 301 000 10 +IPC P8X S 01 301 010
5 +C-WAZ ECO2 301 006 521* HBX &% Servo 5 229 059

136 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



13 TLEEMH

13 A% B4

P4

bik

13 A[E]

BRILIEMUT IR | EBES4NEMT.
TREHANNHEE T2 —H,

& 37 09/2011 CMS 502 (B! 5 637) 137
1Y3=4 S 261407_01_CN R4 A 000



13 A

131 I &
13.1 TE

B | B Id NE B Id

2 EE#FE5/7/3.2 062 317 6 #8481 25mm E5/73,5.2 006 170
BB FE12/14/6.2/7.2/6.2(12m.10) 062 318 M#&447] 0,73mmE12/14/6.2/6.2(12m.10) | 006 173
BRIEH 227 249 4184 0,65mm E7.2 006 174
R E4H 232 027 9 B RLHL=150cm 228 180
5a NMEF 202 843 10 TEXH 209 527
5b & 232 022

138 CMS 502 (B! & 637) IE X 37 09/2011

ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN



13 TLEEMH

13.2 JAB M E

13.2 SEBME

LB | B Id B =1 Id
1 HRANMTAG, 11 230614 4 BEE%mS8/10 Gr. 10 216 732
3 JEBREOKS 475, 1509 005 351 5 H&migoKs270 229 372

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

139



13 A

13.3 M4

13.3 AR 4

B4R A 000

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 B4 KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

140 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



14 BHZH

14 BHREH

14 $SFRE

NP A £ 637) 141
& 37 09/2011 CMS 502\(* 5
FERRS 261407_01_CN R4 A 000



14 RBHRIFH

141 HeHFLHIR 3+6

14.1 HeHF L8R 3+6

B | B Id g =L Id
z BANFYSER3+6
E6.2 252 784 BALRYE 252 825
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 786 BANRRXE 252 824
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 788 9 EERE 252 796
1 RO SRR 252 806 10 Bp 213035
2 BH 212583 11 B 216 143
3 B3R 252 798 12 WiRL 253 436
4 RS ERE3+6 500 NAIRYL Max5 243779
E6.2 252 821 501 ANARYL M4ax10 020 346
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 822 502 NARY 252 832
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 833 503 B 1248 M4x 16 254 196
5 NS LERE3+6 E5-8 252 800 504 EHRn%E 021 399
D SLPERE3+6 E10-18 252 808 505 Bae 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058

142

CMS 502 (2 5 637)

B4R A 000

3 37 09/2011
FERRS 261407_01_CN



14 BHZH

142 HRYHSLE4A+5
14.2 HeH S Lh3F4+5

B | B Id VAT = Id

b3 BN GSLER4+5
E6.2 252 783 BANLRXE 252 815
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 785 BAREXLE 252 816
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 787 9 EERE 252 796

1 DSBS 252 806 10 BE 213035

2 BH 212583 11 2.9 216 143

3 B 252 798 12 H iRy 253 436

4 WSS ERE4+5 500 NARYL Max5 243 779
E6.2 252 791 501 AEBIRYL M4ax10 020 346
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 792 502 ANARY 252 832
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 793 503 B E 124 M4x16 254 196

5 WS LB 4+5 E5-8 252 799 504 ER#E 021 399
S LERE4+5 E10-18 252 807 505 1R 213 399

6 BR 252 797 506 ER#E 253 058

1T L3R 09/2011 CMS 502 (B & 637) 143

FERRS 261407_01_CN

EBHF3EE 000



14 RBHRIFH

14.3 RHSLB[WREER BT
N X2 N N=R7IN =2 SEFHE
14.3 HNOSLHIJI[IWREE BT

NE | B Id ViE A Id

T BANRODSE 251 867

1 SR 251 864 7 Sm# 253 226
2 BH 212 583 8 B 213 035
3 .y 216 143 500 EqE 021 399
4 Vg 213 399 511 BE4 022 481
5 EAMEA 251 866 512 NERY M4ax8 022 461
6 EENEA 251 865 513 ANEEBY M5x10 020 351

144 CMS 502 (B & 637) IE 47 09/2011

B4R A 000

FERRS 261407_01_CN



14 BHZH

14.4 AN E B2

14.4 AN EIEERS

L& | B ID & =E0 ID

b3 AL EBRER 253 966 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 #E6 022 431
4 a3 253 348 506 ANABREMG-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 bk BRI B§Massardi 226 964 508 ISk IR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLK R4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Sk R4 M5x8M8x18 251 331
10 |2x 253 968 511 JLKIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik IRLL M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RB% 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

145



14 RBHRIFH

145 EKFENRIRZ

145 EKBEBNKREE

B | B Id i = Id

b3 EkmuURigE 257 600

1 EXEBNRIEE 257 283 10 RIEHBHASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LiR#M8x25 022 866
3 EXE 257 122 501 W ERRMS-10 023 026
4 EMEL R T 257 137 502 T IEER L2 M4x8 022 501
5 R 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 HRIRLZ M5 12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BES5 020 871

146 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

ZRHFSERE 000 FERRS 261407_01_CN




14 BHZH

1451 HERENERE

145 EKENRiRE

L& | B Id UE |B% Id
z EkBuRiRE 257 283 8 SO 257 139
1 AFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 24 257 278 10 BEHT 257 138
3 & 257 273 500 JLKIRZ2M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B IR ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 1 BB 40 [E S 4R 42 V3% 10 023 380
6a MM IRERER 258 582 504 BB 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 000

147



14 RBHRIFH

14.6 AKFURIRZ

14.6 AEENKREE

B4R A 000

B | B Id & =L Id

b3 akEuRiEE 257 599

1 AKEBURIEE 257 282 6 RAEFHAASCON 259 381
2 KIEASCON 257 239 500 TR kiBM8x25 022 866
3 A% 257 121 501 WHRAEFMB-10 023 026
4 AN ELE T 257 136 502 5 iE R4 M4x8 022 501
5 VR3S 212 241 503 EBEEH5302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 HIEIRZZ M5 12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BEs 020 871

148 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN




14 BHZH

14.6.1 AENRIRZ

146 HEENRiRE

B | B Id UE |BWR Id
z AKBURIRE 257 282 SO 257 139
1 AFE 257 281 +Ascon 255 000
2 3 257 278 10 WA 257 138
3 & 257 273 500 JLKIRZM5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 RERFMServos 229 142 502 BB ££ST3,5¢13 022 940
6 wE A 211 354 503 i 2 EB A B Sk R 42 MI3x 10 023 380
6a MM IREIR 258 582 504 BEIRFNS5 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554

3 iR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 000

149



14 RBHRIFH

147 EMEBELE

14.7 EMEFERL 5

NE | B ID AT =X ID
IL | BEANCNERELS R 243 573
1 ENEERL R 243 571 505 Bk 228 851
2 ERORTER 250 966 510* SUSkiR42 M5x8M8x18 251 331
504 | iEERLLM6X16 020 135 511* JLk R4 M5x8M8x16 023 113
150 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011
ER42€3 000 RZRIFS 261407_01_CN



14 BHZH

14.7.1 EMERIELF

147 ENERELR

B | &% Id UE (B Id
b3 BANEMERBSHR 243 571 14 WERAVE BE 221268
1 = 240 368 15 WGV EHV3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDX 219 800 18 |Ex 230 758
3a RGBS 008 664 19 | EfIRZ 223 361
4 B HET 250 089 20 | #F 230 658
4a 3 250 055 21 i 256 622
4b BANRRZL 250 077 22 R 256 702
540 HEHEEIS 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 ANAIRFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANSOF 239 431 503 | IEERZM5X12 020 132
570 |&MRs8 021 504 504 | TEIRIRZM5X16 022 726
BANEM B ETF 230 690 506 |¥R£KB 40x14 241 358
BANEMHERB 4 230 683 507 |#RZKB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 509 | #53x22x2,5 023 219
590 |BBhHE 023 627 510 |&@>5 020 901
591 |&m@# 259 453 512 | E15x21x1 023 216
11 | X3 221316 514 |#[E4.3 020 908
12 |Zx 251 098 517 | Jk#RZM4x8 023 579
13 |HE 221 391

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

151



14 RBHRIFH

14.8 HWBIENER

14.8 HBIENER

B | B Id g =L Id

b3 HWBENER 257 032 5 PR T 209 543

1 BN 257 008 8* F D S S 240 021

2 W EN RS 254 062 500 JLKIRLM6x10 023 016

3 SR 256 880 501 HIFIRZZM6X16 020 135

4 EMEE 257 470 530* SUSK iR 42 M5Xx8M6Xx12 235935
152 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

6
000 FERRS 261407_01_CN

H

I

EilEES



14 BHZH

14.8.1 TAZEHEBIEHI

148 WBIENEE

L& | B Id (VA =L Id

b3 TREHEBY L 257 008

1 BAHHE 239 996 14 aBMEHF 227 260
2 BN 239 999 15 BMIERER 226 708
4 iRk 256 878 16 124z 227 914
5 BANEMESEAR 225013 17 R 225 754
6 BN NENEEAR 225 014 500 IR M6X10 023 016
9 W R 10T5/260 208 832 502 HEIRLM3x27x32 023 634
10 | FHNiR 256 879 504 & E R 020 934
11 | EWEHF 227 263 505 LEFER 023 646
12 | BWET 227 262 506 BEHEE3:20 020 776
13 | EMEH 227 261 507 B IR 4L St4,8x22 023 259

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

153



14 RBHRIFH

14.8 HWBIENER

B4R A 000

14.8.1.1 HHBhEN A HA

NE | B Id g |&BW Id
z A 41 BAEMER 218 523
21 =2 257 466 42 EMERER 253 488
28 EERE 229 683 510 T IE IR 22 M3x20 022 448
30 g 239 997 512 ILKIBLEM4xX12 023 062
31 IR 210 551 513 ANARRM6-6 020 836
33 BANEET 226710 514 HE R 243 226

33a TR 255 696 515 HBIRLM4AxIx14 020 602

530 BEHAGFM-081014-06 023 358 516 B E R4 M6x16-45 023 092

531 L HAHK1010 023 664 518 #@B4x8x0,5 023 384
34 o 218 805 519 #E10x16x1,5 023 261
36 | EHEXZE 258 914 520 BIER26x1,2 023 359
37 BANMEH 227 887 522 5K 5887 ,5%0,7x28 023 595
39 |87 226 705 523 RIBRHA 6000-27 022 599

154 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN




14 BHZH

14.8.1.2 HBhEHE A A

148 WBIENEE

KB | B Id E B Id
z BENARME 532 BB AGFM-081014-06 023 358
20 | BFER 258 913 34 ¥ER 218 805
21 |EE 257 466 500 IR M3x16 022 560
22 | EAMEDH 227 857 510 T IEIR 22 M3x20 022 448
23 | EMEDH 227 853 511 JUKIRZ2M4x10 023 450
24 | tH¥M=1,5,7=20 213 880 512 JLKBRLLMAX 12 023 062
25 | §%M=1,5,Z=20 210 504 513 ANABEMG-6 020 836
26 |EBNENER 218 524 514 L) =] 243 226
27 | AMEREE 253 487 515 B IRLMAXOx14 020 602
28 |EEFE 229 683 516 B EIR#M6x16-45 023 092
29 |EE® 227 257 517 IRRES B 4x24 023 544
30 |EE 239 997 518 HE4x8x0,5 023 384
31 | HhIFIRA 210 551 519 B 10x16x1,5 023 261
32 | HBYENEIFx B L oke 243 142 520 BEIR26x1,2 023 359
33 | BAERT 226 710 521 BHHK255/5,2 008 335
33a EES 255 696 522 5K h58E&7,5%0,7x28 023 595
531 L4 HAHK1010 023 664 523 TR A 6000-2Z 022 599

I XA 09/2011

FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

155



14 RBHRIFH

14.8 HWBIENER

14813 BANEAFNEEAR

B4R A 000

B | B Id g B Id
L | BAMNEMEEAR 225013 IR BN NENSRAR 225014
1 ENEREAR 224 920 aeEAR 224 931
HEie 218 805 HEie 218 805
MR 224 977 MR 224 977
g 227 867 EE 227 867
500 |HIB4RZM3x16 022 560 500 T IEIRZM3x16 022 560
501 |AAEFM3-6 022 564 501 NABEM3-6 022 564
502 |#@BIF4x8x0,5 023 384 502 BEER4x8x0,5 023 384
503 |HEREA3 021 005 503 BWERE A3 021 005
507 |5k h5E#ESx0,9x75 021 287 507 5k H ¥ 8x0,9x75 021 287
156 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



14 BHZH

14.8.2 HEYENHE I 2

148 WBIENEE

L& | B Id & =2 Id
b3 HBYER PR 5 254 062
BANEBEN DIk 214 449 8 AR 222 040
TRk 4247 207 101 500 IR M6x12 020 134

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

157



14 RBHRIFH

14.8 HWBIENER

14821 Sk

B4R A 000

B | B Id g B Id

b3 BN EBENEDE 214 449 8 Hh 219 025
1 HWHENEDIX 213 871 500 HIEIRZ2 M3x6 022 589
2 =53 218 040 501 B & 184 M6x 10 023 543
3 RHER 219 024 502 IS IR 22 M5X55 023 321
4 RO 218 449 503 E455%%0,63x10,97x40 023 500
5 B EBAGN36K 220 353 504 BEER6x12x1 023 444
7 WBIENE RS BT RER 217 462 508 ENIHH5%28 241 686

158 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011

FERRS 261407_01_CN



14 BHZH

14.8.3 GM£h&&Izh 5

148 WBIENEE

L& | B Id & =2 Id

b3 AL HIzhEE 240 021 3 aNE= 240 022
1 BES 232 164 500 g IR 2 M4x8 022 501
2 KK 232 165 510* SLSKIRLM6X10 023 046

3 AR 09/2011
FERRS 261407_01_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EEL 000

159



14 RBHRIFH

14.9 WEHZR

14.9 W &Izh 35

NE | B ID g |&BWN ID
b3 WEHZBRER 257 674
1 B 257 509 2 K3 241318
1a R 241 318 3 WA FIF AR 257 586
1b RS 257 508 4 EMWEFIshEE R 257 626
510 E4R%%0,32x2,51x14,20 237444 500 ¥4 KB 60x20 237 682
511 & FE 1R M4x6 022 955 501 & FE 1R A2 M4x5 023 088
160 CMS 502 (B 5 637) 3 S 37] 09/2011
ER42€3 000 RZRIFS 261407_01_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 机头传动
	2.1 传动装置
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E10
	4.1.1 E10机器上的针床

	4.2 针床 E12
	4.2.1 针床 E12 续

	4.3 针床 E14
	4.3.1 针床 E14 续

	4.4 针床 E16
	4.4.1 针床 E16 续

	4.5 针床 E18
	4.5.1 针床 E18 续

	4.6 针床 E6.2
	4.6.1 连续针床 E6.2

	4.7 针床 E7.2
	4.7.1 连续针床 E7.2

	4.8 针床 E8.2
	4.8.1 连续针床 E8.2

	4.9 针床 E6.2(12m.10)
	4.9.1 连续针床 E6.2(12m.10)

	4.10 针床 E7.2(14/12)
	4.10.1 连续针床 E7.2(14/12)

	4.11 针床,安上螺丝
	4.12 右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	4.13 右切夹纱床E16│E18│E8.2
	4.14 夹／切纱床纱线张力盘

	5 机头
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头部分总览，附加部分
	5.3 三角座E10 
	5.3.1 三角 E5

	5.4 三角座E12   
	5.4.1 三角 E12

	5.5 三角座 E14│E14/12 
	5.5.1 三角 E14│E14/12  

	5.6 三角座 E16│E18  
	5.6.1 三角 E14│E14/12 

	5.7 三角座 E12m.10
	5.7.1 三角 E12m.10

	5.8 三角座 E6.2
	5.8.1 三角 E6.2

	5.9 三角座 E7.2
	5.9.1 三角 E7.2

	5.10 三角座 E8.2
	5.10.1 三角 E8.2

	5.11 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.12 带导轨部分的导纱器驱动
	5.13 机头
	5.14 机头盖
	5.15 机头导向
	5.16 毛刷支架
	5.17 探针器
	5.18 沉降片控制

	6 主牵拉
	6.1 牵拉辊和左侧轴承
	6.2 牵拉辊马达和右侧轴承
	6.3 脉冲发生器和马达 
	6.4 防缠绕板
	6.5 安装板
	6.6 摆动安装轴承 
	6.7 全浮动轴
	6.8 后牵拉辊
	6.9 前牵拉辊
	6.10 角轨

	7 牵拉梳
	7.1 牵拉梳牵拉
	7.2 左侧牵拉梳
	7.3 右侧牵拉梳
	7.3.1 牵拉梳传动轴
	7.3.2 牵拉梳旋转杆

	7.4 牵拉梳牵拉三角
	7.4.1 牵拉梳装置 
	7.4.2 牵拉梳开关杆


	8 喂纱装置
	8.1 导纱系统 
	8.2 左侧导纱设备 
	8.3 右侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2(14/12)│E7.2│E8.2
	8.3.1 E10-18右侧纱线张力器
	8.3.1.1 E10-18机器的右张力轴

	8.3.2 右整路制动装置
	8.3.3 整个纱线制动器 

	8.4 右侧导纱设备 E6.2
	8.4.1 E6.2机器的右纱线张力器
	8.4.1.1 E6.2机器的右张力轴

	8.4.2 纱线张力盘和纱线转向杆

	8.5 纱筒托板
	8.6 整个导纱装置 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2│14/12│E7.2│E8.2
	8.7 E6.2机器上的整个导纱系统
	8.8 条状单元
	8.9 右侧摩擦喂纱轮

	9 操作和控制
	9.1 输入装置
	9.2 启动装置
	9.3 震动止动装置
	9.4 指示灯
	9.5 测量装置 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(12m.10)│E7.2(14/12)
	9.6 测量设备 E16│E18│E8.2

	10 保护装置
	10.1 安全侧盖
	10.2 护板
	10.3 后护板

	11 电器设备
	11.1 PDF格式线路图(222)
	11.2 保险丝
	11.3 随动电缆
	11.4 电缆装置安装
	11.4.1 成套电缆1
	11.4.2 织机电缆 2
	11.4.3 织机电缆 5XX
	11.4.4 牵拉梳织机电缆


	12 控制电子元件
	12.1 控制箱

	13 可递送附件
	13.1 工具
	13.2 润滑材料
	13.3 机械部件

	14 特殊备件
	14.1 添纱导纱器 3+6
	14.2 添纱导纱器4+5
	14.3 添纱导纱器柄(壜调节)
	14.4 右侧纱筒握持器
	14.5 左长搙测検设备  
	14.5.1 纱线长度测量装置

	14.6 右长搙测検设备  
	14.6.1 右搙测検设备  

	14.7 左侧摩擦喂纱轮
	14.7.1 左侧摩擦喂纱轮

	14.8 辅助牵拉套装
	14.8.1 预装辅助牵拉
	14.8.1.1 辅助牵拉左轴承
	14.8.1.2 辅助牵拉辊右轴承
	14.8.1.3 整个左右两侧金属角片

	14.8.2 辅助牵拉中间部分
	14.8.2.1 马达

	14.8.3 右侧纱线制动器

	14.9 砂纸制动器


